
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (Daring) 

 

Sekolah : SMA Negeri 3 Borong 

Mata Pelajaran : Matematika Wajib 

Kelas/Semester : X/ Genap 

Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Materi Pokok : Komposisi Fungsi 

Alokasi Waktu : 180 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik dapat memahami, fungsi komposisi serta dapat menyelesaikan soal berkaitan dengan 

fungsi komposisi 

 

B. Media, Alat dan Sumber Belajar 

Media  : File Lembar Kerja Peserta Didik, Google Classroom, Facebook group 

Alat/Bahan  : Balpoin, pen tablet, Laptop & gadget 

Sumber Belajar : Buku Matematika Siswa Kelas X, Kemendikbud, Internet 

 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

Melakukan  salam  pembuka lewat Messenger  dan berdoa, memeriksa  kehadiran  dan 

mengarahkan  siswa untuk aktif secara daring 

Memberikan motivasi serta menyampaikan tujuan pembelajaran serta metode belajar yang 

digunakan 

Mengupload file berisi materi prasyarat, bahan ajar  dan LKPD mengenai komposisi fungsi ke 

google classroom  dan meminta siswa untuk mendownloadnya 

 

Kegiatan Inti 

Kegiatan 

Literasi 

Peserta didik diberi materi prasyarat berupa bahan bacaan terkait materi Relasi  

dan fungsi lewat aplikasi google classroom 

Critical 

Thinking  

Guru memberikan pertanyaan di facebook group tentang relasi dan fungsi, 

sambil mengarahkan siswa untuk memahami konsep fungsi komposisi  

Collaboration Peserta didik diminta untuk mengerjakan LKPD yang sudah diupload  di 

classroom secara mandiri  

Communication Peserta didik mempresentasikan hasil kerjanya dengan cara menampilkan foto 

hasil kerjanya di grup sambil minta pendapat teman-teman yang lain. 

Creativity Guru dan peserta didik membuat kesimpulan mengenai fungsi komposisi serta 

mencoba menyelesaikan soal berkaitan dengan fungsi komposisi 

Kegiatan Penutup 

Peserta didik membuat rangkuman/ kesimpulan pelajaran. tentang point-point penting yang muncul 

dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan.  

Guru membuat rangkuman/ kesimpulan  pelajaran tentang  point-point penting  yang  muncul dalam  

kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan.  

 

D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian Pengetahuan; LKPD 

2. Penilaian Sikap; Lembar pengamatan 

3. Penilaian keterampilan: Unjuk kerja 

 

   
 

Mengetahui : 

Kepala SMA NEGERI 3 BORONG 
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 Borong,     Januari  2021 

Guru Mata Pelajaran 
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